



## Délutáni foglalkozások rendje

a 2011/2012-es tanévben

A felsős tánc rendezvényfűggő. A környezetvédő szakkör tömbösített terepgyakorlatokon vesz részt.

Óra	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
5.	Magyar korr. 5. osztály (páros hét)  Alsós tánc	Humán sz. 6. osztály (páratlan)  Zongora (könyvtárban)	Humán szakkör 5. osztály (páros)	Hittan 6. osztály  Zongora (kis aula)	Hittan 2. osztály Magyar korr. 6. osztály Magyar korr. 8. osztály Természet ismeret korr. 8. osztály
6.	Matemat. korr. 6. osztály Magyar korr. 7. osztály (páros hét) Matemat. korr. 8. osztály Term. ismeret korr. 7. osztály (páratlan h.)	Matem. korr. 7. osztály  Zongora IV. terem	Zongora  Evangélikus hittan	Zongora IV. terem  Matematika korr. 5. osztály  Hittan 3. osztály	Hittan 4. osztály
7.		Zongora Énekkar Református hittan	Zongora  Reál szakk. 8. osztály	Hittan 7. osztály  Zongora	Hittan 3. osztály
8.	Sport szakkör 5-8. osztály	Zongora Idegen nyelvi szakkör Tömeg sport 5-6. osztály	Kézilabda Zongora Informatika	Zongora Hittan 5. osztály Tömeg sport 7-8. osztály Informatika	Kézilabda  Hittan 8. osztály
9.	Sport szakkör 5-8. osztály	Zongora Idegen nyelvi szakkör Tömeg sport 5-6. osztály	Zongora  Tömeg sport 1-2. osztály Informatika	Zongora Informatika Tömeg sport 7-8. osztály	Tömeg sport 3-4. oszt
10.	Karate	Zongora	Modern tánc  Karate	Gitár	

## RENDŐRSÉGI HÍREK

Tisztelt Lakosság!

Az utóbbi hónapban egy alkalommal jelezték felém, hogy lopás történt Újlengyelben. A település szélén fekvő ingatlan melléképületéből tulajdonítottak el megközelítőleg 20 szárnyas állatot. A lopás bekövetkeztének ideje nagyjából a lomtalanítás hétvégéjére tehető. Ezen az eseten kívül szeptember közepe óta más bűncselekmény nem történt, illetve nem jutott tudomásomra.

Az előző lapszámban említettem, hogy a külterületi tanyákon több alkalommal szarvasmarhát, birkát tulajdonítottak el. A nyomozás eredménye, hogy az elkövetők egyéb bűncselekmények miatt már előzetes letartóztatás alá kerültek a Monori Városi Bíróság döntése alapján. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani

az újlengyeli polgárőröknek, mivel több alkalommal, fokozott jelenléttel, összehangolt szolgálatot láttunk el a tanyasi lopások megakadályozása miatt. A tapasztalatom az, hogy polgárőrség működése a község közbiztonságát - kiemelten az éjszakai időszakot figyelembe véve - jelentősen növeli.

Szeretném felhívni a tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy az esti órákban közlekedő kerékpárosok, - többek között - a saját biztonságuk érdekében használjanak a kerékpáron világítást.

Amennyiben a lakosoknak a helyi közbiztonsággal kapcsolatosan fontos észrevételük van, akkor a következő telefonszámon tehetik meg: 0620/ 4896749.

Balázs Gábor körzeti megbízott

## Szeretethimnusz -az adventi készülődésre

Ha a házamat fenyőágakkal, gyertyákkal, égőkkel és csilingelő harangocskákkal díszítem fel, de családom iránt nincs bennem szeretet, nem vagyok egyéb, mint díszletrendező.

Ha a konyhában fáradozom, karácsonyi süteményeket sütök kilószámra, ízletes ételeket főzök és az evéshez csodálatosan megterített asztalt készítek elő, de családom iránt nincs bennem szeretet, nem vagyok egyéb, mint szakácsnő.

Ha a karácsonyfát csillogó angyalokkal és horgolt hópelyekkel díszítem fel, ezernyi ünnepen veszek részt, a templomi kórusban énekelek, de ha Jézusnak nincs helye a szívemben, akkor nem értettem meg, hogy miről szól a karácsony.

A szeretet félbeszakítja a sütetést, hogy gyermekét megölelje.

A szeretet hagyja a lakásdíszítést és megcsókolja házastársát.

A szeretet barátságos az idő szűke ellenére is.

A szeretet nem irigyel másokat házukért, amiben jól kiválasztott karácsonyi porcelán és odaillő terítő van. A szeretet nem kiált rá a gyerekekre, hogy menjen már az útból, hanem hálás, hogy vannak és útban tudnak lenni.

A szeretet nem csak azoknak ad, akiktől kap is valamit, hanem örömmel ajándékozza meg épp azokat, akik ezt nem tudják viszonzni.

A szeretet mindent elvisel, mindent elhisz, mindent remél, mindent eltűr.

A szeretet soha el nem múlik.

A bonyolult játékok tönkre mennek, a gyöngysorok elszakadnak, a számítógépek elavulnak.

De a szeretet ajándéka megmarad.

Ajándékozz felejthetetlen karácsonyi emléket szeretteidnek!

Ajándékozz az időből! Ajándékozz magadból!

Vas Mária

## KÖZLEMÉNY

A Pest Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóságának (2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.) közleménye

A Pest Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatósága a földrendező és a földkiadó bizottságokról szóló 1993. évi II. törvény 4/B. § (5) bekezdése és a 9. §-a alapján nyilvános sorsolást tart a Március 15. Mtgsz. (2376

Hernád, Tanácsköztársaság útja 6.) használatában lévő, részarány-tulajdonú földek kiadása céljából.

A sorsolás helye: 2212 Csévharaszt, Kossuth Lajos u. 43/B.

Csévharaszt Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Díszterem

A sorsolás ideje: 2011. december 7. 10.00 óra

Bővebben: a [www.ujlengyel.hu](http://www.ujlengyel.hu) honlapon.

## VÉDŐNŐI HÍREK

Két újszülött született, ezúton gratulálok a családnak.  
1. Murár Gréta 2011. 10. 26.  
2. Farkas Kira Dorina 2011. 11. 02.  
2011. dec. 08.-án (csütörtök) de. 10 órai kezdettel a Kismama Klub Mikulás napi ünnepséget tart a kultúrházban. Mindenkit sok szeretettel várunk.

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Társult Önkormányzatok „Együtt” Segítőszolgálati keretén belül működik a házi segítségnyújtás.

A segítségnyújtást térítésmentesen lehet igénybe venni. Az igénybejelentés a Polgármesteri Hivatal szociális ügyekkel foglalkozó ügyintézőjénél történik.

A házi segítségnyújtás mit takar? A gondozónő bevásárol, gyógyszert irat, gyógyszert vált ki, segít a fürdésnél, megmutatja a családtagoknak a betegápolás praktikáit, segít a betegápolásban....stb.

Forduljanak bátran segítségért!

Faragó Sándorné védőnő

## ÓVODAI HÍREK

2011. november 11-én Márton-napi mulatságot rendeztünk az óvodában. A nagycsoportosok ludas mesébe szőtt játékot adtak elő a kisebbeknek, mondókáztunk, énekelünk és táncoltunk. Amikor már elfáradtak a gyerekek /ha nem is libahússal/, friss gyümölcsrel csillapítottuk szomjukat és éhségüket. Tartalmas, vidám délelőttöt töltöttek el együtt gyermekeink.

2011. november 14-én Ovi-mozi keretében több, rövid rajzfilmet tekinthettek meg óvodásaink. Mindenkinek tetszett ez a program is.

Szeretném megköszönni Hídvéginé Surman Verának,

hogy több tekercs papírt ajándékozott óvodánkknak. Faragó Sándorné, védőnő az idei tanévben is minden csütörtök délelőtt 9-10 óra között fogadóórát tart az óvodában, amikor elvégzi a gyermekek kötelező szűrő vizsgálatait.

Pálinkásné Kovács Márta, meghat.óvodavezető

**IMPRESSZUM:** Lap neve: Újlengyeli Új Szó / ISSN: 2062-4719  
Megjelenési ideje: periódikus havi / Nyomdai munka: In-Cart Kft.  
Kiadó, Szerkesztőség címe: 2724 Újlengyel, Kossuth Lajos u. 69.  
Szerkesztő: Gergely Csaba / Terjesztési információk: ingyenes